
– Antal Lívia –

A helyszínen Balaicz Zoltán
polgármester, Bali Zoltán alpolgár-
mester és Flaisz Gergõ, a Kereszt-
ury VMK igazgatója tartott sajtótá-
jékoztatót a programról és az átvé-
tel módjáról.

Az európai energiaválság ne-
gatív hatásainak mérséklésére a
város közgyûlése az elmúlt év
õszén több intézkedést hozott,
melyet követõen már számos
energetikai fejlesztést hajtottak
végre az önkormányzat intézmé-
nyeiben. A lakosság terheinek
csökkentése érdekében gázár- és
villanyár-támogatási programot in-
dítottak, amelyben a rászorulókat
havi öt- és tizenötezer forint közöt-
ti összeggel segítik – mondta el
Balaicz Zoltán. Második lépésként
hirdették meg az ingyenes lakos-
sági energiatakarékos égõcsere-

programot, amit hamarosan kiter-
jesztenek a társasházak közös he-
lyiségeire is. A lakossági ledcsere-
programra 2081 zalaegerszegi la-
kos regisztrált, így összesen 25
ezer égõt osztanak ki. A háztartá-
sok a cserével 30–40 százalékot
spórolhatnak a villanyszámlájuk
összegén. 

A társasházi ledcsereprogram
kidolgozását már elfogadta a vá-
ros közgyûlése. Jelenleg a regiszt-
rációs szoftver készítése zajlik,
amit várhatóan szeptemberben
üzemelnek be. A regisztráció indu-
lásának idõpontjáról tájékoztatni
fogják a társasházak üzemeltetõit.
Az önkormányzat a CYEB Kft.-vel

mûködik együtt az ingyenes led-
csereprogramban, tette hozzá az
elhangzottakhoz Bali Zoltán alpol-
gármester.

A Keresztury Dezsõ Városi Mû-
velõdési Központban augusztus
elsején, kedden kezdõdött meg az
energiatakarékos izzók kiosztása,
amelyek augusztus 31-ig, hétköz-
napokon 9–12 óra, valamint 13–17
óra között vehetõk át az intéz-
ményben. Flaisz Gergõ, az intéz-
mény igazgatója kérte a lakossá-
got, figyeljenek oda azokra az in-
formációkra, amelyek az átvételi
nyilatkozaton típussal és darab-
számmal megjelölt izzók átvéte-
léhez szükségesek. Kiemelte, akik
online regisztráltak, azoknak az
email-ben megküldött energiata-
karékossági megállapodás 6. ol-
dalát, vagyis az átvételi nyilatkoza-
tot aláírva kell magukkal hozni.

(Folytatás a 3. oldalon.)

– pánczélPetra –

Erdõ, mezõ, virágos rét, szelíd
lankák és csend – többek között ezt
kínálja a nemrégiben átadott Töl-
gyek útja túraútvonal. De néhány
magaslati pont (a Tv-torony, az
egerszeghegyi kápolna, vagy egy-
két vadászles) is útba esik, sõt még
a múlt és a jelen kontrasztját is
szemrevételezheti a szemfüles túrá-
zó.

Az Alsóerdõrõl induló Tölgyek út-
jának három nehézségi fokozatú és
hosszúságú szakasza van (zöld,
kék, piros); nem volt kérdés, hogy
egybõl a pirost vállaljuk be. A közel
12 kilométeres úthoz 290 méter
szintemelkedés is „jár”, de ez ne
riasszon el senkit. Túlzás azt állítani,
hogy nehéz teljesíteni a távot, hi-
szen a Tv-toronyhoz vezetõ „hegy-
menetet” és a Dalos utcai emelkedõt
kivéve, tulajdonképpen nyugalmi
pulzussal sétálhatjuk le a szakaszt,
élvezve hol az erdõ, hol a rét illatát.

Azzal azért számoljunk, hogy jó-
részt földúton, mezõgazdasági uta-
kon halad a nyomvonal, így a már
említett zivatarok utáni napokon elég
nagy a sár és a víz, néhol meg a le-
gyek felhõként kavarognak az em-
ber arca körül. Õket leszámítva szin-
te csak õzekkel és macskákkal lehet
találkozni. Pozitívum, hogy a jelzé-
sek a táv teljes hosszán nagyon jól
követhetõk, eltévedni lehetetlen. Az
egyes állomáshelyeken pedig infor-
mációs táblák mesélnek a múltról,
vagy egy-egy aktuális látnivalóról.

Mindjárt a nyitányt követõen a
hajdani Mária-képes fa története ele-
venedik meg, ami a leírás szerint
hosszú évtizedekig késztette megál-
lásra az Alsóerdõre látogatókat. Egy
hatalmas, 160 centiméter átmérõjû
tölgyfa törzsére ugyanis egy Mária-
képet helyeztek el eleink, a fa köré
pedig padokat eszkábáltak, így so-
kak kedvelt pihenõ- és találkahe-
lyévé vált.

(Folytatás az 5. oldalon.)
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TÚRA A TÖLGYEK ÚTJA PIROS SZAKASZÁN
MAGASLATI PONTOK, VIRÁGOS RÉT, SPANYOL CSIGÁK

Ha épp nincs se 35 fokos hõség, se brutális felhõszakadás, ak-
kor az idõjárás pont alkalmas egy város körüli gyalogtúrára, ami-
hez tulajdonképpen el sem kell hagyni a Zalaegerszeg táblát.

A HÓNAP VÉGÉIG VEHETÕK ÁT A LEDIZZÓK
SZEMÉLYI IGAZOLVÁNNYAL, LAKCÍMKÁRTYÁVAL ÉS ÁTVÉTELI NYILATKOZATTAL

A Keresztury Dezsõ VMK-ba augusztus elsején, kedden egy-
más után érkeztek azok, akik regisztráltak Zalaegerszeg önkor-
mányzata lakossági ledcsereprogramjára. Az ingyenesen igényel-
hetett energiatakarékos izzókat augusztus 31-ig, kijelölt idõpon-
tokban vehetik át az intézményben. 



– b. k. –

– A búcsú eredeti vallási tartal-
mában bûnbocsánatot jelentett a
templom védõszentjének napján.
Késõbb ez az alkalom kiterebélye-

sedett és evés-ivással, összejöve-
tellel, búcsúfiával járó éves ünnep-
pé vált. Itt a falumúzeumban a Gö-
csejben egykor jellemzõ búcsúk
hangulatát, szokásait igyekszünk
bemutatni, hogy hogyan nézett ki
régen mindez. Ez is egy olyan ün-
nep, mely az idekötõdést erõsíti,
tudjuk, lássuk, mi az, ami ideköt –
mondta a délelõtti megnyitón dr.
Kostyál László múzeumigazgató.
Majd Eichinger Attila, a MOGIM
igazgatója hívta fel a figyelmet a

két egybeépült múzeum országos
és európai egyediségére, egyben
ajánlotta a körbetekintést. A szer-
vezõ EZE új elnöke, Major Zsolt is
köszöntötte a rendezvényre érke-
zõket az egyesület által épített fa-

templom elõtti megnyitó alkalmá-
val. Majd a Pajta Galériába invitált,
ahol Németh János Kossuth-díjas
keramikusmûvész, a nemzet mû-
vésze kiállítása nyílt. 

A tárlat közönségét maga az al-
kotó köszöntötte, majd körbe is ve-
zette az érdeklõdõket. Ritkábban
látható alkotásaival készült, több-
ségében a mûveket megörökítõ fo-
tók formájában. Mesélt nemcsak a
bemutatott alkotások történetérõl,
hanem saját életútja alakulásáról

is. Szó szerint beleszületett egy
zalaegerszegi keramikus-fazekas
családba/mûhelybe. Ezt a vonalat
vitte tovább, végig kitartva szülõvá-
rosa mellett, és mûvészetének
egyediségét éppen a fazekasság-
gal ötvözött kerámiák egyedi tech-
nikája adja, melyet már fõiskolás
éveiben is sikerrel próbálgatott. 

A déli harangszó a fatemplom-
ban tartandó szentmisére szólította
a híveket, melyet Fliszár Károly
nyugalmazott fõesperes celebrált a
város és a jelenlévõk javára ajánlva
azt. 

Délután a kulturális programok
közé ékelve került sor a hagyomá-
nyos elismerések átadására. Ezút-
tal Megyeri Anna nyugalmazott tör-
ténész-muzeológus Lokálpatrióta
díjat, illetve Bánfalvi Péter amatõr
csillagász, tanár, iskolaigazgató és
Czeglédy András, a Városvédõ
Egyesület vezetõje, építészmérnök,
egykori képviselõ emlékplakettet
vehetett át az EZE vezetõségétõl és
Balaicz Zoltán polgármestertõl. 
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– Bánfi Kati –

Major Zsolt 2010 óta tagja az
egyesületnek, ahol korábban
Kugler László, dr. Ribiczey Pál és
dr. Kocsis Gyula töltötték be az el-
nöki posztot. Kocsis Gyula a to-
vábbiakban, mint tiszteletbeli el-
nök folytatja tevékenységét a lo-
kálpatrióta civil szervezetnél. 

– Annak idején miért csatla-
koztál az egyesülethez?

– Szimpatikus volt a programja,
egyetértettem a célokkal, az alap-
szabályzattal és tetszett, hogy pár-
tatlanság nélkül tevékenykednek –
mondja Major Zsolt, aki korábban
a rendõrség kötelékében dolgo-
zott, nevét többször a fiatalokat
célzó drogprevenciós programok
során hallhattuk. Jelenleg pedig a
Ganz Ábrahám Technikumban ta-
nítja a rendészet és közszolgálat
ágazatban tanulókat. 

– Mik ezek a szimpatikus cé-
lok?

– A városi hagyományok ápo-
lása, a Lokálpatrióta Klubon ke-
resztül valós emberi értékek meg-
mutatása, a városi beruházások,
fejlesztések támogatása. A képvi-
selõinken keresztül a város életé-
nek irányításában közremûködni,
támogatni a város turisztikai, ide-
genforgalmi és kulturális életét, a
lakosság aktivitását fokozni, kap-
csolatot tartani más civil szerveze-
tekkel. Sajnos ez utóbbi sebet ka-
pott az elmúlt években, amikor is
a világjárvány miatt meg is szûnt
több civil szervezet. Nekünk is új-
ra kell építeni a csapatot.

– Neveteket leginkább a Lo-
kálpatrióta Klub és az Egerszeg
búcsú tette közismertté. 

– Ez elõbbit Iványi Ildikó vezeti
és rendszeresen mutat be értékes
zalaegerszegi embereket. A bú-
csút 2000 óta rendezzük meg a
skanzenben. Ezzel nemcsak mél-
tó helyet találtunk ennek a hagyo-
mányõrzõ programnak, hanem a
bevétellel támogatjuk is az intéz-

ményt. Ilyenkor adjuk át a közön-
ségszavazás alapján a Lokálpat-
rióta díjat, Németh János Kos-
suth-díjas keramikusmûvész alko-
tását. Immár 24. éve hagyomány
ez nálunk. Az idén Megyeri Anna
muzeológus részesült ebben az
elismerésben. A búcsúnak az
együttlét mellett az is célja, hogy a
távolélõk visszajárjanak szülõföld-
jükre, és azt szeretnénk, ha lenne
mire büszkének lenniük. 

– A falumúzeum temploma is
az egyesületnek köszönheti lé-
tét.

– Keszi Lajos építészmérnöké
volt az elképzelés, melyet az
egyesület anyagilag és kétkezi
munkával egyaránt segített. De az
építményeink közé tartozik még
az alsóerdei tornapálya kialakítá-
sa is. 

– Terveid?
– Az életemben új kihívás az

egyesület vezetése. Szeretnék
még több rendezvényt létrehozni
és ezen keresztül a lokálpatrióta
szellemiséget minél több ember-
nek átadni. Új irodahelyiség is kel-
lene, mert szükség van találkozá-
si pontra. Minél több támogatót
keresünk, akik munkával, ötlettel,
önkéntességgel, problémafelve-
téssel állnak mellénk, akár tag-
ként, akár szimpatizánsként. Sze-
retnénk Zalaegerszegrõl egy
programnaptárt készíteni, hogy ne
ütközzenek a különbözõ progra-
mok, melyre már többször volt
példa. Aktuális problémák esetén
akár aláírásgyûjtéssel is hangot
adnánk a lakosság véleményé-
nek. Jó lenne kiállítóhelyet, láto-
gatható közgyûjteményt létrehoz-
ni. Azt szeretnénk, hogy a helyi
beruházásokat helyi emberekkel
valósítsák meg. Elõadás-soroza-
tokat is tervezünk különbözõ té-
mákban.

– Legközelebb hol lehet vele-
tek találkozni?

– Rendszeresen részt veszünk
az AquaCity jótékonysági prog-
ramján és õsszel a vadpörköltfõ-
zésen. Akik pedig kapcsolódni
szeretnének hozzánk a zalaeger-
szegert@gmail.com-címen vehe-
tik fel velünk a kapcsolatot. 

LOKÁLPATRIÓTA SZELLEMISÉGGEL
ÚJ ELNÖK AZ EZE ÉLÉN

Tavaszi tisztújítást követõen az idei Egerszeg Búcsún „debü-
tált” az Együtt Zalaegerszegért Egyesület új elnöke, Major Zsolt.
Vele beszélgettünk.

ZALAVÉGEN 3 SZOBÁS,
100 NÉGYZETMÉTERES CSALÁDI HÁZ ELADÓ

ÉRDEKLÕDNI: 30/959-5181

Major Zsolt

• kipufogó-gyorsszerviz

• sérült és korrodált
autók javítása

• alváz- és üregvédelem

NAPI LEGJOBB ÁRON,
1 ÉV GARANCIÁVAL

ZALAEGERSZEG-BESENYÕ,
HEGYI U. 17.

TELEFON:
30/937-3638 • 30/929-5032

MARAI KAROSSZÉRIA

Az Ûrhajós utcai óvodásoknak
már nem szükséges saját kerék-
párt hozni a KRESZ-parkba, a
Zrinszki Alapítvány jóvoltából a
13 futóbiciklire is felpattanhatnak.
Az adományozásról sajtótájékoz-
tatót tartottak az intézményben.

– AL –

A legfontosabb az, hogy az ön-
kormányzat támogatásáról bizto-
sítsa azon alapítványokat, ame-
lyek a város intézményeit, közterü-
leteit szeretnék fejleszteni. Bognár
Ákos önkormányzati képviselõ fo-
galmazott így köszönetképpen, hi-
szen a Zrinszki Alapítvány már
harmadik alkalommal segíti az Ûr-
hajós Utcai Óvodát. 

Elõször az udvari játékokat újí-
tották fel több mint öt évvel ezelõtt,
majd 2020-ban KRESZ-parkot lé-
tesített egy rossz állapotú aszfal-
tos terület újjáépítésével és térkö-

vezésével. Most pedig ennek
használatához szereztek be 13 fu-
tóbiciklit, továbbá egy napvitorlát
és egy párakaput, hogy a kánikulát
jobban el tudják viselni a gyerekek
az udvaron, mondta Zrinszki Móni-
ka, a 30 fõs vállalkozói közösséget
és számos önkéntest tömörítõ ala-
pítvány kuratóriumi elnöke.

Örömmel fogadták a Zrinszki Ala-

pítvány újabb felajánlását, amelynek
köszönhetõen már saját esz-
közökkel tudják használni a KRESZ-
parkot, mondta Kása Istvánné óvo-
davezetõ. A kerékpáros tanpályán
játszva tanulhatják meg a gyerekek
a közlekedési szabályokat. A sajtótá-
jékoztatón kiderült, tényleg tudják,
mert mindegyikük megállt a zebránál
és a stoptáblánál.

FUTÓBICIKLIK AJÁNDÉKBA
KÖZLEKEDÉSI ISMERETEK GYEREKEKNEK

EGERSZEG BÚCSÚ A FALUMÚZEUMBAN
A város védõszentje, Mária Magdolna napjához (július 22.) kap-

csolódik a szokásoknak megfelelõen a búcsú. Az Együtt Zala-
egerszegért Egyesület szervezésében és a Göcseji Falumúzeum,
mint házigazda, partnerségében immár 23. alkalommal került sor
a skanzenben az Egerszeg Búcsúra.

(Fotó: Seres Péter)

VÁLASZD ASZEMÉLYGÉPKOCSI-VEZETÕI

ONLINE KRESZ-TANFOLYAMUNKAT! 

KÜLÖNÖSEN AJÁNLOTT A DIÁKOK, KISMAMÁK ÉS

TÚL ELFOGLALT EMBEREK SZÁMÁRA!

AKÁR NYARALÁS KÖZBEN IS ELVÉGEZHETED!
Nem kell tanfolyamra járnod, otthon tanulhatsz!

–  E-LEARNING + IGÉNY SZERINTI INGYENES
TELEFONOS ILL. ONLINE KONZULTÁCIÓ – 

BÁRMIKOR KEZDHETSZ, AZ ELÕREHALADÁS TÕLED FÜGG!

TOVÁBBRA IS KEDVEZMÉNYESEN: – IFJÚSÁGI KEDVEZMÉNY +

LÉTSZÁMTÓL FÜGGÕ CSOPORTKEDVEZMÉNY! 
RÉSZLETFIZETÉS

JELENTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ: www.ganzautosiskola.hu
TELEFON: 06-30/373-0818 • E-MAIL: info@ganzautosiskola.hu
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Pannon Egyetem Zalaegerszegi
Egyetemi Központ:
2022: 118 felvett elsõéves hallgató
2023: 222 felvett elsõéves hallgató
Emelkedés: 88 százalék

Pécsi Tudományegyetem Egész-

ségtudományi Kar Zalaegersze-
gi Képzési Központ:
2022: 115 felvett elsõéves hallgató
2023: 134 felvett elsõéves hallgató
Emelkedés: 17 százalék

Összesen tehát 356 elsõéves
hallgató már bekerült a zalaeger-

szegi felsõoktatási intézmények-
be, ami több évre visszamenõleg
az egyik legjobb eredmény. Ehhez
jön majd még a Budapesti Mûsza-
ki és Gazdaságtudományi Egye-
tem Zala ZONE Jármûipari Teszt-
pályával közösen indított jármû-
üzemmérnök képzésére felvettek
létszáma és a pótfelvételi eljárás
keretében bekerülõk létszáma, így
akár a 400 elsõéves hallgatói lét-
számot is elérhetjük, ami az egyik
legkiemelkedõbb eredmény lehet
az elmúlt idõszakot tekintve.

3Aktuális

(Folytatás az 1. oldalról.)
A regisztrációs pontokon igényt

benyújtóknak ezt nem kell meg-
tenni, mert a szerzõdésük ott van
a kiosztásnál. Az izzókért csak

azok jöjjenek, akik neve szerepel a
szerzõdésen. Ezt a személyi iga-
zolvány és a lakcímkártya bemuta-
tásával kell igazolniuk. Akadályoz-
tatás esetén két tanúval aláírt
meghatalmazást kell hoznia an-
nak, akit megbíztak az átvétellel.
Fontos, hogy a régi, hagyományos

égõket ne hozzák magukkal, mert
azt nem kell leadni, és nem is ve-
szik át.

Az adandó mennyiséget szoft-
ver számolta ki a havi villanyszám-

la alapján, így a családi házban
élõ Molnár Imre 12 égõt vihetett
haza. Mint mondta, minden helyi-
ségben kicserélik a hagyományost
energiatakarékosra. Nagy segít-
ség számukra ez, mert csökkente-
ni tudják a villanyáramra fordított
kiadásaikat.

– B. K. –

A fiatal lelkipásztor öt évvel ez-
elõtt, szintén augusztus 1-én került
a kertvárosi plébániához, azóta fá-
radhatatlan jószándékkal, örömmel
látva el szolgálatát. A jubileumi mi-
sén köszöntötték még a közösség-
bõl a sokadik házassági évforduló-
jukat ünneplõ párokat, akik meg-
erõsítették fogadalmukat. A szer-
tartáson közremûködött dr. Marx
Gyula, akit a közelmúltban szentel-
tek diakónussá.

A plébánia, mely a templom fel-
épülése után tíz évvel vált le a Má-
ria Magdolna Plébániáról, közel
7000 katolikus hívõt számlál. De
az itteni vallási élet nemcsak a
2003-ban felépült templom létre-
jöttével kezdõdött, hanem az igé-
nyek miatt már 1993-tól, amikor is

az Apáczai ÁMK adott helyet a va-
sárnaponkénti istentiszteletnek.
Akkor Kirner Zoltán atya látta el a
papi teendõket, megalapozva azt
a gyermekbarát, közvetlen légkörû
közösséget, mely ma itt jellemzõ.
Õt követték a gyülekezet élén töb-
bek között Bodorkós Imre, dr.
Kürnyek Róbert és öt évvel ezelõtt
Molnár János atya, aki 2012-ben
kezdte meg papi szolgálatát
Szombathelyen, de hivatása révén
2018-ban visszavezetett az útja
egykori szülõvárosába. 

A templommal szemben, az
Átalszegett utca 100. szám alatt ka-
pott helyet a plébánia hivatala, ahol
Kéry Henriett intézi az adminisztrá-
ciós feladatokat. Eleinte a közössé-

gi élet is ide korlátozódott. A hely-
szûke problémáját megoldotta a
2022-ben épült Szent József Kö-
zösségi Ház. Ez ad otthont többek
között minden hónap elsõ vasár-
napján a „Plébánia Café”-nak, ahol

a délelõtt 10 órás istentisztelet után
a hívek kötetlen beszélgetés során
erõsíthetik együvé tartozásukat. 

Szintén újdonság és a plébánia
partnerségében valósult meg a
templomkertben álló „Vendégba-
bák” emlékhely, mely emlékmû né-
hány hónapja lett teljesen kész. 

A jubileumi misén Molnár János
atya a születésnapi kívánságokról,
az igaz boldogságról, mint megta-
lált kincsrõl szólt, mely nemcsak ál-
dozatokat kíván, hanem sok örö-
met is ad. 

– Tíz év után ne csak arról be-
széljünk ami elmúlt és ami lesz, ha-
nem ami örökkévaló. Legyünk há-
lásak, hogy most egy örökkévaló
dologgal foglalkozhatunk, hogy er-

re megint kaptunk egy ajándékórát
– mondta a „születésnapi” mise
kezdetén a lelkipásztor. 

A jubiláló párok, akik az életük
egyik igaz kincsét találták meg a
párjukban, a megerõsített esküjük-
rõl oklevelet vehettek át. 

A templomban néhány tablónyi
fotó idéz fel az elmúlt 10 év pillana-
taiból néhányat, illetve emléktár-
gyakat is kiadtak ezen alkalomból.

Az ünnepség a közösségi házban
kötetlen beszélgetéssel zárult. 

A plébánia, melyhez filiásként
Bazita is tartozik, több segédlel-
készt is befogadott az évek során.
A legújabb hivatalos tagjuk a köz-
tiszteletben álló egykori háziorvos,
dr. Marx Gyula, aki diakónusként
mûködik közre az istentisztelete-
ken. A munkatársak közé tartozik
még Farkas Anikó kántor és
Dittmayer Róbert sekrestyés. A plé-
bánia látja el a Kertvárosban az
óvodai és iskolai hitoktatás felada-
tait is. 

ZALAEGERSZEGI
TÍZEMELETES TÁRSASHÁZ

HÁZFELÜGYELÕI
ÁLLÁST HIRDET.

A munka elvégzéséhez ház-
felügyelõi bérlakás igénybe
vehetõ. 

Bõvebb felvilágosítást Edita
Zala Kft. Zalaegerszeg, Platán
sor 5/a,  92/315-215, vagy 30/628-
7701 telefonszámon lehet kérni.  

Jelentkezési határidõ:
2023. augusztus 20.

A KERTVÁROSI TEMPLOM ÜNNEPÉN
TÍZÉVES AZ EGYHÁZMEGYE LEGFIATALABB PLÉBÁNIÁJA
2013. augusztus 1-én alapította dr. Veres András szombathelyi

megyés püspök a kertvárosi templomhoz kapcsolódó, önálló lét-
re érett, Szûz Mária Szeplõtelen Szíve Plébániát. A jubileumi is-
tentiszteletet, melyet többek között a hívekért mondtak, Molnár
János atya celebrálta.

Dr. Marx Gyula diakónus

A HÓNAP VÉGÉIG VEHETÕK ÁT A LEDIZZÓK
SZEMÉLYI IGAZOLVÁNNYAL, LAKCÍMKÁRTYÁVAL ÉS ÁTVÉTELI NYILATKOZATTAL

Bali Zoltán, Balaicz Zoltán és Flaisz Gergõ

JÓL SIKERÜLT FELVÉTELIK
Zalaegerszegen nagyon jól alakultak a helyi felsõoktatási intéz-

mények számai, amik a pótfelvételi után még tovább emelkednek
majd! Balaicz Zoltán Facebook-oldalán gratulált a fiataloknak. A
felvételt nyert tanulói létszám a következõképpen alakult.

Megkezdõdött a Kis utcai
intézményegyüttes, a Belvárosi
I. sz. Óvoda, a Zalaegerszegi
Egyesített Bölcsõdék, a Tipegõ
Bölcsõde valamint a Zalaeger-
szegi Gazdasági Ellátó Szerve-
zet közös épületének fûtéskor-
szerûsítése, amelytõl legalább
30 százalékos megtakarítást vár
el az önkormányzat.

– AL –

A sajtótájékoztatón Balaicz Zol-
tán polgármester az elõzményekrõl
elmondta, hogy a háború, a vele já-
ró gazdasági nehézségek, az euró-
pai energiaválság nagyon nehéz
helyzetet teremtett Zalaegerszeg
számára is. Ennek kezelésére a
közgyûlés decemberben egyhan-
gúlag elfogadott egy energia-
racionalizálási programot. Minél
több olyan energetikai fejlesztés
megvalósítását határozták meg
benne, amellyel a kitettség mellett
kiadásaikat is jelentõsen tudják
csökkenteni az elkövetkezõ idõ-
szakban. Mint mondta, az önkor-
mányzat már korábban is tett lépé-
seket ennek érdekében, hiszen
2014 és 2022 között 76 önkor-
mányzati és állami intézmény ener-

giahatékonysági felújítása történt
meg 18 milliárd forintból. Ez évente
nagyjából 300 millió forint megtaka-
rítást eredményezett. 

A Kis utcai intézményegyüttesre
rátérve elmondta, 159 millió forin-
tos ráfordítással a város legna-
gyobb intézményi fûtésrekonstruk-
ciójába kezdtek, amelytõl legalább
30 százalékos megtakarítást vár-
nak. A helyiségek rendbetételére
23 millió forintot szánnak, amellyel
együtt 182 millió forint értékû fej-
lesztést hajtanak végre. A polgár-
mester jelezte, még számos ener-
getikai fejlesztést fognak megvaló-

sítani az elkövetkezõkben. Ha vé-
gére érnek, akkor a várható megta-
karítás 40–50 százalék is lehet.

A város legnagyobb óvodája,
valamint a bölcsõde nagyon sok
gyereket fogad, nem mindegy, mi-
lyen körülmények között – mondta
Böjte Sándor Zsolt önkormányzati
képviselõ. Felidézte: korábban ki-
cserélték a nyílászárókat és felújí-
tották a bölcsõde fõzõkonyháját.
Az épületegyüttest eddig egy ka-
zánnal fûtötték, amely inkább ener-
giafaló volt, mintsem hatékony. A
fûtéskorszerûsítés során hat új
kondenzációs kazánt helyeznek
üzembe, egységenként (óvoda,
bölcsõde és a gazdasági ellátó
szervezet) kettõt, amellyel a fûtést
és a hõmérsékletet külön tudják
szabályozni. Összesen 247 lapra-
diátort szerelnek fel, újra cserélik a
teljes fûtési csõhálózatot, meleg-
víztárolókat építenek be, továbbá
villanyszerelési és építészeti mun-
kákat végeznek el. A kivitelezést
várhatóan augusztus közepére fe-
jezik be. 

MEGTAKARÍTÁST VÁRNAK
FÛTÉSKORSZERÛSÍTÉS A KIS UTCAI INTÉZMÉNYEGYÜTTESBEN

Balaicz Zoltán (középen) és Böjte Sándor Zsolt
az intézményvezetõk társaságában.



4 Hirdetés



Az elmúlt években jelentõs fej-
lesztések valósultak meg a
Gébárti-tó környékén. Célul tûz-
tük ki, hogy a tó körbesétálható
legyen, ennek jegyében elkészül-
tek mindkét ágon az új hidak, tá-
jékoztat Facebook-bejegyzésé-
ben Balaicz Zoltán polgármester.

A keleti ágon az új híd 72 méter
hosszú és közvilágítással is ren-
delkezik, a régi híd bontása elkez-
dõdött. A nyugati ágon eddig nem
volt híd, a most megépült szerke-
zet 66 méter hosszú. Mindkét híd
2,5 méter széles. Készült továbbá
egy pihenõstég, egy csónakköl-
csönzõ, egy vizesblokk és egy
csónakkölcsönzõ stég is.

Július közepén lezajlott a mû-
szaki átadás-átvétel, majd a mûkö-
dési engedélyt kiadó budapesti
Hajózási Hatóság tartott szemlét.
A nagyjából egy hónapos hatósági

engedélyezési eljárás ezzel elin-
dult, az úszómûvek lajstromszá-
mot fognak kapni, augusztus végé-
re pedig megkaphatjuk a budapes-
ti Hajózási Hatóságtól a végleges
használatbavételi engedélyt. Addig
próbaüzem van érvényben, ezért a
hidak mindkét oldalán az alábbi
szövegû táblák vannak elhelyezve:
„Figyelem! A hidak, úszómûvek
használata próbaüzem miatt csak
saját felelõsségre!” A héten az éjjel
is mûködõ biztonsági kamerák is a
helyükre kerülnek, hiszen néhány

nap is elég volt ahhoz, hogy né-
hány olyan polgártársunk, akik
nem becsülik a közös munkánkat
és eredményeinket, károkat okoz-
zanak (összetörték a táblákat,
megrongáltak egy lámpát, csava-
rokat lazítottak meg a stégen).

A Gébárti-tó megújításának utol-
só elemeként a régi Hattyú büfé he-
lyén új, modern, a 21. századi kony-
hatechnológiai elvárásoknak is
megfelelõ Hattyú bisztró épül nagy
üvegfalakkal, panorámás kilátással,
a tó felé nézõ nyitott terasszal.

5Kultúra

(Folytatás az 1. oldalról.)
Az óriástölgyet aztán 1962-ben

kidöntötte egy vihar, és bár a ké-
pet áthelyezték egy másik fára, vé-
gül a '70-es években az is elpusz-
tult egy „vandáltámadást” köve-
tõen. Ma már csak régi fotók emlé-
keznek meg róla. (A város tervei
között szerepel, hogy egy rekonst-
ruált Mária-képpel, hasonló pihe-
nõhelyet alakítanak ki a Tölgyek
útja mentén.)

Ha túljutunk a piros szakasz el-
sõ és legmeredekebb emelkedõ-

jén, akkor a Tv-torony lábánál fris-
síthetünk egyet. Itt a torony törté-
netén kívül az azt megelõzõ
(1935-ben a Göcseji Hét alkalmá-
ból emelt) harangláb, vagyis a
Bõdy-kilátó sztorija is megeleve-
nedik. Ezt a kilátót a II. világhábo-
rú alatt megfigyelõhelyként hasz-
nálták, majd elbontották. A '70-es
évek elején ennek a helyén épült
fel a Tv-torony, ami ma már a vá-
ros kuriózumának számít.

A túraútvonal ezt követõen
jócskán elkanyarodik az Alsóerdõ-
tõl, hiszen a Magasbük, majd az
Ebergény és Szenterzsébethegy
közötti lankák, hegyi hajlékok kö-
zött terelgeti a gyalogost, végül az
Egerszeghegyen, a Kápolnahe-
gyen és Becsalin át érkezhetünk
vissza az Alsóerdõ felé. Az
Ebergény elõtti réten érdemes
megpihenni, vagy felmászni né-
hány környezõ vadászlesre. A lát-

vány ugyanis tényleg a meseköny-
vek vadvirágos tisztásait idézi: a
kép szinte giccses, a nyugalom
pedig földöntúli. Kicsit távolabb két
jófej kecskével is összeismerked-
hetünk; bár a kerítés túloldalán
laknak, szívesen veszik a simoga-
tást, és ha beadogatunk nekik pár
szálat a rácson túli friss zöld cse-
megébõl. 

A peremkerületeken áthaladva
– a természeti szépségeken túl –
jól megfigyelhetõk az egyes építé-
szeti, vagy inkább beépítési kor-
szakok és divatok változásai. A 19.
század maradványai, néhol romjai
mellett a szocialista korszak
„klasszikus” pinceépületei sorakoz-
nak. Némelyik közülük már jelentõ-
sen átalakítva, bõvítve. Egy tóval,
stéggel felszerelt, sûrû sövénnyel
elzárt luxus magánbirtok szom-
szédságában pedig elhanyagolt
régi kutak, gazzal benõtt kertek,

magányos almafák (bõ terméssel)
keresztezik a túrázó útját. De
ugyanezen a pár száz méteren egy
magára hagyott, burjánzó bam-
buszerdõt is látni, ami kissé gro-
teszk módon teremt keleties han-
gulatot a naplemente párájában.

E sokféleség után elgondolkod-
tató, hogy jó, jó, de mit tudunk meg
az út során a tölgyekrõl? Nos, a
kérdésre valahol Gógánhegy és
Egerszeghegy határán kap választ
a kalandor. Az öreg tölgyfa alatti
tábla kellõ információval szolgál az
õshonos és az Észak-Amerikából
újonnan betelepített tölgyfajtákról.
Sõt, a több száz éves famatuzsále-
meken kialakult ökoszisztémáról
és azok ritka egyedeirõl is olvasha-
tunk. Például a nagy hõscincérrõl,
mely védett rovar, természetvédel-
mi értéke 50 ezer forintra tehetõ.

Cincérrel ugyan nem találkoz-
tunk, spanyol csupaszcsiga vi-
szont annál több akadt a kijelölt út-
vonalon. Mintha õk is valamiféle
körjáratot folytatnának ezen a fel-
ázott 12 kilométeren. Elnézve a
mezõnyt, az egyedek célba érke-
zése (araszolása) náluk közel sem
annyira biztos, mint a kétlábon já-
ró „mezei” túrázók esetében.

ZALAI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.
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Nyitvatartás: H.: 9.00–15.00; K.: 9.00–17.00;

Sz.: 8.00–20.00; CS.: 9.00–17.00; P.: 9.00–15.00

KÖZPONTI TELEPHELY: 8900 ZALAEGERSZEG, GASPARICH U. 26.

Tel.: 92/900-036

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét a változásra a gyûjtés módszerében:

a sárga és kék zsákok/edények

ugyanazon a napon kerülnek átvételre, ürítésre.

AZ ÚJ SZÁLLÍTÁSI NAPOK AZ ALÁBBIAK:

2023. augusztus 25. péntek, augusztus 30. szerda,

augusztus 31. csütörtök.

(Városrészenként eltérõen)

Részletek www.zkn.hu

ÜVEG: 2023. november 3.

ZÖLDHULLADÉK GYÛJTÉSE: 2023. április 1-tõl 2023. november 30-ig

heti rendszerességgel történik.

Kérjük, a zsákokat /edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezzék ki.

TÚRA A TÖLGYEK ÚTJA PIROS SZAKASZÁN
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Több mint 30 éve a partnerek szolgálatában

Food Office Kft.
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Mobil: +36 30/9462-113 E-mail: postmaster@foodoffice.t-online.hu és info@helpkft.hu
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Annál is inkább, mert a kulturá-
lis kavalkádnak vannak zalai szá-
lai is; például a veszprémi Laczkó
Dezsõ Múzeumban látható Egry
József (Zalaújlak, 1883. március
15. – Badacsonytomaj, 1951. jú-
nius 19.) kiállítás. Ha valaki a víz-
parttól távolodva is igazi balatoni
hangulatra vágyik, akkor
mindenképpen érdemes
betérnie a „Balaton fes-
tõjének” tárlatára. A kiál-
lítást a mûvész születé-
sének 140. évfordulója
ihlette, és Egry két világ-
háború között készült
mûveit mutatja be (stílu-
sosan épp 140 darab
kép került a falakra). A
páratlan – és így egyben
most elõször látható –
anyag az ország több
múzeumának gyûjtemé-
nyében fellelhetõ Egry-
képekbõl állt össze.
Többek között a zala-
egerszegi Göcseji Mú-
zeum és a keszthelyi Balatoni Mú-
zeum is adott a tárlathoz néhány
festményt, grafikát.

A Balaton számos képzõmû-
vészt ihletett meg az elmúlt évszá-
zadokban, hogy Egry József mitõl
különleges? Többek között attól,
hogy a tér és a végtelen, a fény és
a pára játéka érdekli. Ahogy a kiál-
lítson olvasható: a festõ- és grafi-
kusmûvész szerint „A Balaton
szórja, pazarolja külsõségét, ro-
mantikáját, de az igazi értékét rit-
kán mutatja meg még azoknak is,
akiket talán ez az oldal is érdekel”.

Egry az elsõ világháború alatt,
1916-ban került a badacsonyi ha-
dikórházba, itt ismerte meg késõb-
bi feleségét, az akkor önkéntes
ápolóként tevékenykedõ Pauler

Piroskát. A háborút követõen a há-
zaspár Keszthelyre költözött, de
rengeteg idõt töltöttek Badacsony-
ban is (a településen emlékház vi-
seli nevét). E két helyszínen tanul-
mányozta, festette, rajzolta éve-
ken át a már említett balatoni fé-
nyeket. A Nap, az árnyékok, az
esõk és a páraszemcsék által kel-
tett különös látványvilágot. Elmo-

sódott kontúrokat, tükrözõdéseket,
lebegõ formákat és az ebben meg-
jelenõ emberi alakokat, állatokat,
mint afféle mellékszereplõket; akik
szintén átalakulva jelennek meg
ebben az atmoszférában. Egry a
Balaton-ábrázolás újfajta szemlé-
lete miatt teljesen újfajta technikát
is kidolgozott, ami a különféle fes-
tékanyagok egyéni keverésében
nyilvánult meg; kikísérletezve az
olaj-pasztell, vagy „híg olaj” techni-
kát (ötvözve az olaj- és a vízfesték
sajátosságait).  Nem a realiszti-
kus, pláne nem a giccsbe hajló
Balaton képe érdekelte, hanem a
szakrálisé, a magasztosé, ahol a
természetbe lépõ figura elveszti
reális valóját. Képeinek témája
ugyanakkor sokszor „szûkszavú”,

mert szerinte a szavak csak olcsó-
vá tennék a Balatont. Stégek, le-
begõ csónakok, a Badacsony – és
a többi vulkanikus hegy – „beéke-
lõdése” a vízfelület mögé, magá-
nyos alakok (halászok) a parton és
a vízen. De egyszerû emberek,
népi figurák is megjelennek ké-
pein, kiegészítve a természet vo-
nalait.

A Göcseji Múzeum gyûjtemé-
nyébõl három darab kép látható a
veszprémi kiállításon – mondta ér-
deklõdésünkre dr. Kostyál László

igazgató, mûvészet-
történész. A zalaeger-
szegi múzeumban
összesen tíz képet
(grafikákat és festmé-
nyeket) õriznek Egry-
tõl, melyek az 1970-es
évek végén, '80-as
évek elején kerültek a
múzeum birtokába. A
mûvészettörténész
szerint Egry József az
egyik legnagyobb za-
lai képzõmûvész (a
másik Vajda Lajos),
akit a szakma ma is
nagy becsben tart.
Hogy ennek ellenére
munkássága manap-

ság nincs annyira jelen a köztudat-
ban, talán amiatt van, hogy Bada-
csony és az általa festett balatoni
tájak – Keszthely kivételével – már
nem tartoznak Zalához. Szülõfalu-
ja, Zalaújlak viszont igen, így szü-
letésének évfordulóján minden-
képpen fontos megemlékezni az
alkotóról.

A Laczkó Dezsõ Múzeumban
október 29-ig látható a kiállítás, de
a veszprémi Várgalériában egy ki-
sebb tárlaton „Távol a frázisoktól”
címmel Egry József 1901–1918
között készült fiatalkori mûvei, út-
keresései is megtekinthetõk. Itt
még nem a Balaton, hanem a
gyermekkori látvány, a szülõfalu
ihlette dimbes-dombos zalai táj tû-
nik fel.

A FÉNY ÉS A PÁRA JÁTÉKA
A „BALATON FESTÕJE” VESZPRÉMBEN – ZALAI SZÁLAKKAL
Európa Kulturális Fõvárosa Veszprém, így nem csoda, hogy a

nyári hónapokban a bõséges programkínálat sok kirándulót, ér-
deklõdõt csábít a szomszéd vármegyébe.

ELKÉSZÜLTEK AZ ÚJ HIDAK
ÕSSZEL ÁTADJÁK AZ ÚJ HATTYÚ BISZTRÓT

– AL –

A közel öt méter magas Szent
István-szobrot 2000 októberében
adták át. Elsõ királyunk monumen-
tális alakja egy parkosított dombon
áll, amely azóta számos ünnepség-
nek adott helyet augusztus 19-én a
csácsbozsoki városrészben, idézte
fel Herkliné Ebedli Gyöngyi, a tér-
ség önkormányzati képviselõje. A
szobor felállításának 20. évforduló-
jára emlékezve 2021-ben az István,
a király címû rockoperát mutatták

be a Hevesi Sándor Színház szín-
mûvészei és a Zalai Táncegyüttes
táncosai közremûködésével. Tavaly
az idõjárás közbeszólt, így a városi
ünnepséget és az Ismerõs Arcok
zenekar koncertjét az Art moziban
tartották. Idén, ezt a sort folytatva,
egy igazi nagy szabadtéri koncertet
szerveznek: augusztus 19-én
szombat este 8 órakor Tolcsvay
László és Tolcsvay Béla Magyar mi-
se címû rockoratóriumát mutatják
be. A produkciót Sáfár Mónika, Do-
bos László, Tolcsvay László, Tóth

József énekesek, valamint a Rotun-
da Énekegyüttes adják elõ Tóthné
Mózer Annamária vezényletével. 

A nagyszabású rendezvény
miatt átszabják a helyszínt. Az ün-
nepség és a koncert nem a szobor
karéjában lesz, hanem a Balatoni
út és a Nyerges utca által ölelt fü-
ves területen. Itt állítják fel a nagy-
színpadot. A közönség a dombon,
a Nyerges utca érintett részén és a
zöld területen foglalhat helyet.
Flaisz Gergõ, a Keresztury Dezsõ
VMK igazgatója elmondta, a szín-
paddal nem akarták kitakarni a
Szent István-szobrot, ezért fordí-
tották meg a helyszínt. A dombol-
dalon akár plédeken is ülhetnek az
emberek. Közel ezer fõre számíta-
nak, így székekkel, padokkal is ké-
szülnek. 

NAGYSZABÁSÚ SZABADTÉRI KONCERT
AUGUSZTUS 19-ÉN A CSÁCSBOZSOKI SZENT ISTVÁN-SZOBORNÁL

Az államalapítás ünnepének elõestéjén ezúttal is zenei különle-
gességgel várják Zalaegerszeg polgárait a csácsbozsoki Szent
István-szobornál tartandó megemlékezésen. Idén, augusztus 19-
én szombat este Tolcsvay László és Tolcsvay Béla Magyar Mise
címû rockoratóriuma csendül fel, hangzott el az eseményt beha-
rangozó sajtótájékoztatón.



6 Városháza

Tájékoztatjuk Önöket,
hogy DR. KOVÁCS GÁBOR címzetes fõjegyzõ
fogadóórája augusztus hónapban ELMARAD.

Szíves megértésüket kérjük!

ELMARAD
A FOGADÓÓRA

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYÛLÉSÉNEK SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
A ZALAEGERSZEG, ÁTALSZEGETT U. 23/A SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

FIATAL CSALÁDOK OTTHONÁBAN MEGÜRESEDETT,
KÖTELEZÕ MEGTAKARÍTÁSSAL KOMBINÁLT SZÁLLÁSHELYRE

A szálláshelyek megtekinthetõk: 2023. augusztus 14-én 15 órától 16 óráig a helyszínen. A szállás-
helyekkel kapcsolatban információ kérhetõ a LÉSZ Kft.-tõl telefonon a 92/312-730-as számon.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLYA
8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15. • 2023. AUGUSZTUS 23. (SZERDA)

A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatokat valamennyi szálláshelyre a Polgármesteri Hivatal által díjmentesen biztosított, e célra
rendszeresített nyomtatványon, az abban meghatározott mellékletekkel, igazolásokkal együtt, zárt bo-
rítékban, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályának
(8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.) címezve kell benyújtani. A nyomtatványok a Polgármesteri Hiva-
tal Szociális és Igazgatási Osztályán az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási Csoportnál (8900 Za-
laegerszeg, Ady Endre u. 15.) szerezhetõk be. A borítékon a pályázók neve és lakcíme mellett kérjük
a „Jelige: FICSO Lakástakarékosság” feltüntetését is. 

A pályázattal kapcsolatos részletesebb információval az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási
Csoport szolgál. (Tel.: 92/502-139 vagy 92/502-140).

Bõvebb információ: www.zalaegerszeg.hu

MEGPÁLYÁZHATÓ SZÁLLÁSHELY

Cím Alapterület
(m2)

Szoba-
szám

Egyéb helyiségek
Komfort-
fokozat

2023-ban érvényes
fajlagos lakbér

(Ft/m2/hó)

Havi szállás-
haszn. díj (Ft)

Átalszegett u. 23/A

A fsz. 3. 36 1 
elõtér, konyha, kamra,

fürdõszoba-WC
össz-

komfortos 
523 18.828

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYÛLÉSÉNEK SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
A ZALAEGERSZEG, ÁTALSZEGETT U. 23/A SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

FIATAL CSALÁDOK OTTHONÁBAN MEGÜRESEDETT

EGYEDÜLÁLLÓK ÖNÁLLÓ ÉLETKEZDÉSÉT BIZTOSÍTÓ SZÁLLÁSHELYEKRE

A szálláshelyek megtekinthetõk: 2023. augusztus 14-én 9 órától 10 óráig a helyszínen. A szállás-
helyekkel kapcsolatban információ kérhetõ a LÉSZ Kft.-tõl telefonon a 92/312-730-as számon.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLYA
8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15. • 2023. AUGUSZTUS 23. (SZERDA)

A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatokat valamennyi szálláshelyre a Polgármesteri Hivatal által díjmentesen biztosított, e célra
rendszeresített nyomtatványon, az abban meghatározott mellékletekkel, igazolásokkal együtt, zárt bo-
rítékban, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályának
(8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.) címezve kell benyújtani. A nyomtatványok a Polgármesteri Hiva-
tal Szociális és Igazgatási Osztályán az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási Csoportnál (8900 Za-
laegerszeg, Ady Endre u. 15.) szerezhetõk be. A borítékon a pályázók neve és lakcíme mellett kérjük
a „Jelige: FICSO Önálló életkezdés” feltüntetését is. 

A pályázattal kapcsolatos részletesebb információval az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási
Csoport szolgál. (Tel.: 92/502-139 vagy 92/502-140).

Bõvebb információ: www.zalaegerszeg.hu

MEGPÁLYÁZHATÓ SZÁLLÁSHELYEK

Cím
Alap-
terület
(m2)

Szoba-
szám

Egyéb helyiségek
Komfort-
fokozat

2023-ban
érvényes

fajlagos lakbér
(Ft/m2/hó)

Havi
szállás-

haszn. díj
(Ft)

Szállással
kapcsolatos

külön
szolgáltatások

díja (Ft)

Összesen
Ft/hó

Átalszegett u. 23/A

A I/10. 34 1 
elõtér, konyha, kamra,

fürdõszoba-WC
össz-

komfortos 
892 30.328 15.300 45.628 

B fsz. 8. 34 1 
elõtér, konyha, kamra,

fürdõszoba-WC
össz-

komfortos 
892 30.328 15.300  45.628 

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYÛLÉSE

SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
A ZALAEGERSZEG, KOSSUTH LAJOS U. 58–60. SZÁM ALATT MEGÜRESEDETT

NYUGDÍJAS OTTHONHÁZI BÉRLAKÁSOK HASZNOSÍTÁSÁRA.

A lakások megtekinthetõk: az intézménnyel a 06-92/596-123 számú telefonon történõ elõzetes egyeztetés után. 
A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLY, 8900 ZALAEGERSZEG, ADY ENDRE U. 15.
2023. AUGUSZTUS 23. (SZERDA)  

A pályázat benyújtásának módja:
– A pályázatot írásban, a helyi rendelet 8. melléklet szerinti formanyomtatványon, csatolva a háziorvos

igazolását a 9. melléklet szerinti formanyomtatványon, zárt borítékban, a „NYUGDÍJASHÁZ” jelige
feltüntetésével kell benyújtani. 

– Feltétel 200.000 Ft összegû bánatpénz megfizetése, melynek átutalását vagy befizetését a licit meg-
kezdése elõtt a helyszínen igazolni szükséges. A bánatpénzt Zalaegerszeg MJV Önkormányzat
11749008-15432704 számú Pénzforgalmi bankszámlájára kell befizetni.
(A pályázati adatlap és a háziorvos igazolására szolgáló formanyomtatvány, továbbá a bánatpénz be-
fizetéséhez szükséges „Készpénzátutalási megbízás” beszerezhetõ a Polgármesteri Hivatal Szociá-
lis és Igazgatási Osztályán, illetve a www.zalaegerszeg.hu honlapról letölthetõ.)

– A pályázó ajánlatot tesz a lakhatási jog részleges megváltása céljából. (Az induló összeg 2 millió Ft.
A pályázati eljárás lebonyolítása során a licitküszöb összege 100 ezer Ft.)

A versenytárgyalás, egyúttal az ajánlatok felbontásának helye és ideje:
Zalaegerszeg Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztálya,  (Ady Endre u. 15.) földszint 4. ajtó
(ügyfélszolgálati iroda) • 2023. augusztus 29. (kedd) 10.00 óra.

Információ kérhetõ: személyesen a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán
(Ady Endre u. 15.), telefonon az 502-139, illetve az 502-140 számon.

Bõvebb információ: www.zalaegerszeg.hu

Cím
Alap-
terület
(m2)

Szoba-
szám

Egyéb helyiségek
Komfort-
fokozat

Fajlagos
lakbér

(Ft/m2/hó)

Havi lakbér
(Ft)

Kossuth Lajos u. 58–60.

II/31. 34 1
1 szoba, elõszoba, konyha,

kamraszekrény, fürdõszoba-WC
össz-

komfortos
279,5 9.505

II/38. 41 1
1 szoba, elõszoba, konyha,

kamraszekrény, fürdõszoba-WC
össz-

komfortos
279,5 11.460

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A VÁROSI SPORTLÉTESÍTMÉNY GONDNOKSÁG INTÉZMÉNYE

NYILVÁNOS PÁLYÁZTATÁS ÚTJÁN
KÍVÁNJA BÉRBE ADNI 3 ÉV HATÁROZOTT IDÕTARTAMRA,

2023. SZEPTEMBER 1. NAPJÁTÓL AZ ALÁBBI INGATLANT:

A pályázatokat „Helyiségbérlet” jeligével, zárt borítékban lehet benyújtani.

Pályázati ajánlat:
A PÁLYÁZATI AJÁNLATNAK TARTALMAZNIA KELL:
– Pályázó nevét, címét.
– A bérelni kívánt ingatlan pontos meghatározását, a pályázó ajánlatát a bérleti díjra vonatkozóan, amely

a kiinduló díjnál kevesebb nem lehet.
– A pályázati biztosíték befizetésének igazolását.
– Nyilatkozatot a pályázati feltételek elfogadásáról és az ellenszolgáltatás teljesítésére vonatkozó köte-

lezettség vállalásáról.
– A befizetett bánatpénz összegét a felek eredményes pályázat esetén a bérleti díjba beszámítják.
– A pályázatnak tartalmaznia kell, hogy a pályázó a helyiséget milyen célra kívánja hasznosítani.
– A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény alapján a nem természetes személy pályázónak

nyilatkoznia kell, hogy átlátható szervezetnek minõsül.
Pályázat beadásának határideje: 2023. augusztus 17. 12.00 óra
Helye: Városi Sportlétesítmény Gondnokság Intézménye • 8900 Zalaegerszeg, Október 6. tér 16.
Módja: személyesen vagy postai úton

A pályázat akkor minõsül határidõre benyújtottnak, ha az ajánlattételi határidõ lejártáig a megadott cím-
re beérkezik. A késve érkezett ajánlatokat a kiíró érvénytelennek minõsíti.

A pályázati hirdetmény teljes szövege a www.zalaegerszeg.hu internetes oldalon, az önkormányzat hi-
vatalos honlapján megtekinthetõ.

Cím
(Zalaegerszeg)

Megnevezés Alapterület
Induló havi

NETTÓ bérleti díj
Bánatpénz

(Ft)

Zalaegerszeg, Október 6. tér 16. sz.
alatti 3013/1 hrsz-ú ingatlan

vendéglátó-
helyiség 29 m2 30.000 Ft 5.000 Ft

Pályázati feltételek:
– magyar állampolgárság,
– büntetlen elõélet,
– cselekvõképesség,
– B kategóriás jogosítvány megléte,
– felsõoktatásban szerzett közszolgálati szakkép-

zettség, vagy felsõoktatásban szerzett szakkép-
zettség és közszolgálati másodfokú szakképe-
sítés; közszolgálati középiskolai végzettség
vagy középiskolai végzettség és közszolgálati
szakképesítés; vagy középiskolai végzettség és
közterület-felügyelõi vizsga, vagy középiskolai
végzettség és a közterület-felügyelõ képzettség
megszerzésének vállalása.

Elõnyt jelent:
– felsõ- vagy középfokú rendészeti képesítés,
– közigazgatási alap- és szakvizsga
– közterület-felügyelõi gyakorlat. 

Ellátandó feladatok:
A közterületek jogszerû használatának, rendjé-
nek, tisztaságának védelme, jogsértések haté-
kony megelõzése, megakadályozása, meg-
szüntetése, szankcionálása, az önkormányzati
vagyon védelme, a közterületen engedélyhez
kötött tevékenységek jogszerûségének ellenõr-
zése, közremûködés a közrend, közbiztonság
védelmében, 

A pályázatnak tartalmaznia kell:
– a 45/2012. (III. 20.) korm.rendelet 1. sz. mellék-

letében meghatározott formátumú önéletrajzot;

– iskolai végzettséget igazoló okiratok másolatát,
– nyilatkozatot az elõírt vagyonnyilatkozat-tételi

kötelezettség vállalásáról,
– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

A pályázat benyújtásának határideje:
2023. augusztus 11.

A pályázat elbírálásának határideje:
2023. augusztus 31.

A pályázatokról a benyújtásra elõírt határidõt
követõen a címzetes fõjegyzõ dönt.

A munkakör a pályázat elbírálása után azonnal
betölthetõ. A kinevezéskor hat hónap próbaidõ ke-
rül kikötésre. A nyertes pályázónak alkalmazását
megelõzõen a munkakör betöltéséhez szükséges
egészségügyi és pszichikai alkalmassági vizsgála-
ton kell részt vennie.

Az illetmény megállapítása a közszolgálati
tisztviselõkrõl szóló 2011. évi CXCIX tv., valamint
a vonatkozó önkormányzati rendelet alapján törté-
nik.

A pályázatot Zalaegerszeg megyei jogú város
címzetes fõjegyzõjéhez postai úton (8900, Zala-
egerszeg, Kossuth u. 17–19.), vagy e-mailben a
szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu e-mail-címre
kell benyújtani.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosí-
tás a 92/502-121 telefonszámon kérhetõ.

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET
KÖZTERÜLET-FELÜGYELÕ MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE
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– A védjegy elvárásai szerint a
kulcsszó a látogatóélmény, amely
indul az online felületen a tájéko-
zódással, jegyvásárlással, folyta-
tódik a beléptetéssel, és végül a
helyszíni tapasztalatokkal válik
teljessé. A Lido strand öt csillaga
tartalmaz többek között kerékpár-
széfet, ami unikális szolgáltatás,
illetve értékmegõrzõket (telefon-
töltési lehetõséggel), okospa-
dokat, a baba-mama szolgáltatá-
sok teljes skáláját (baba-mama
szoba, hinta, cumifa). A strand
akadálymentes, lehetõség van
online jegyet váltani, és magas
színvonalú gasztronómiai élmé-
nyekben lesz része a látogatók-
nak. Az 5,5 hektáros területen
fekvõ strand három bejárata kö-
zelében kialakított parkolók in-
gyenesen használhatók. Jó minõ-
ségû wifi egész évben elérhetõ. A
rendezvények tavasztól õszig
csalogatják a látogatókat, a ven-
déglátóhelyek szezonon kívül is
üzemelnek, a mosdó egész év-
ben nyitva tart. Környezeti-neve-
lési szempontokat figyelembe vé-
ve madáretetõket, denevérodút,
sünmenedéket, rovarhotelt he-
lyeztünk ki. A strandon megtekint-
hetõ az utolsó épen maradt,
1971-ben gyártott, Süllõ II. nevû
halászhajó is.  A bringakörút
szomszédságában fekvõ helyszín
különlegessége a kerékpárszéf, a
kerékpárszervizpont, az ingyenes
elektromos töltõpont a biciklik és
a rollerek számára. A látogatók
szívesen keresik fel a 270 méte-

res, gyönyörûen kiépített partsza-
kasszal rendelkezõ strandot és
vele együtt a megannyi színes
szolgáltatást, úgymint: a vizes ját-
szótér, játszótér, csúszda. Megta-
lálható még egy szörfiskola, SUP-,
kajak- és vízibicikli-kölcsönzõ, ví-
zisípálya, strandröplabda-, strand-
kézilabda-, kézilabda- és kosár-
labdapálya, valamint fitneszpark,
teqball- és pingpongasztalok is. A
fejesugróstég pedig igazán egye-
di élményt nyújt. A szezonban a
Balaton legjobb strandján igény-
be vehetõ gyerekanimáció és a
vizi aerobic. A Kék Hullám Zászló
strandminõsítés, a legjobb balato-
ni strandok védjegye minõsítési
rendszer idén húszéves jubileu-
mához érkezett, így ebben az év-
ben hat olyan strand kapott fõdíjat
– jubileumi díjat –, mely évek óta
kiemelkedõen szerepel a megmé-
rettetésen. Lido strandunk az öt-
csillagos minõsítés mellett meg-

kapta a Jubileumi díjat és a Zala
Vármegyei Önkormányzat külön-
díját.

– Színház a diszkóban és az
erdõben! – hirdetik...

Az idén 20 éves, „Példakép –
Példaképp” díjas Imre Sándor
Szeretetszínház és SzínMûHely
Vonyarcvashegy egy olyan külön-
leges integrált társulata, ahol az
épek és sérültek összefogása mû-
vészi rangra emelkedik. Ahol a
színészek úgy röpítik a színház vi-
lágába a nézõt, hogy senkinek a
fejében nem fordul meg, hogy a
színpadon bárki is szellemi aka-
dályozottsággal élne, vagy gye-
rekként állami gondoskodásban
nevelkedne. A jelenleg hatvan ta-
got számláló társulat ép és sérült,
felnõtt és gyermek színészekkel
visz színre közkedvelt darabokat
és musicaleket. Júliusban, egye-
dülálló módon egy igazán különle-
ges helyszínen, a legendás Ma-
gyar Tenger diszkóban adták elõ
Lázár Ervin: A négyszögletû kerek
erdõ mesejátékát. Az elõadás
után közös játék és tinidiszkó szó-
rakoztatta a gyerekeket. Az est
bevételével a diszkó vezetõsége a
Szeretetszínház és SzínMûHely
mûködését támogatta. Augusztus
2-án egy újabb különleges hely-
színen, az erdei Liget Színpadon,
a vonyarcvashegyi fénykereszt lá-
bánál mutatták be, a Veszprém–
Balaton EKF-pályázaton nyertes
színházi elõadás-sorozat része-
ként, a mesejátékot. A varázslatos
erdei elõadást követõen, augusz-
tus 12-én ismét visszatérnek a
Magyar Tenger diszkóba, a Terülj,
terülj asztalkám! címû mesejáték-
kal. A Bor- és csemegeszõlõ-fesz-
tiválra is mindenkit sok szeretettel
várunk!

AZ ÖTCSILLAGOS LIDO STRAND
VONYARCVASHEGYRE VÁR

Magyarországon elsõként nyerte el a turisztikai minõségtanúsí-
tó testület által odaítélt „Magyarország kincsei” védjegyet a víz-
parti strand kategóriában, csaknem maximális pontszámot elérve
a vonyarcvashegyi Lido strand. Mit jelent ez a mindennapokban?
– kérdeztük Pali Róbertet, a nagyközség polgármesterét.

FEHÉR LÁSZLÓ
ISMÉT SZÖVETSÉGI KAPITÁNY

Pályázat után a Magyar Tekeszövetség Fehér Lászlót, a ZTK
FMVas szuperligás csapatának edzõjét nevezte ki a magyar
felnõtt férfiválogatott szövetségi kapitányának. 

A kiváló szakember 2010–2015 között már volt a válogatott szö-
vetségi kapitánya. Játékosként és edzõként már rendelkezik világ-
bajnoki aranyéremmel.Mielõtt az új szezonnal foglal-

koznánk, röviden tekintsünk visz-
sza a tavalyi idényre. amelyben a
ZTE FC a 9. helyen zárt: 10 gyõ-
zelemmel, 9 döntetlennel és 14
vereséggel. A tavalyi szezon azon-
ban a ZTE Magyar Kupa-gyõzel-
métõl volt hangos. Az MK-siker
nemzetközi kupaszereplést jelen-
tett a kék-fehéreknek. A ZTE fenn-
állása során elõször lett kupagyõz-
tes.

Aztán jött a nyár, benne a
játékoskeretben történt változá-
sokkal. A távozókkal kezdve: a
szurkolók számára a legnagyobb
meglepetés Demjén Patrik távozá-
sa volt az MTK-hoz, amely a klub
tájékoztatása szerint jó üzlet volt,
Kálnoki-Kis Dávid csapatkapitány-
nyal pedig nem kötöttek szerzõ-
dést. Megállapíthatjuk, hullámzó
teljesítményt nyújtott a ZTE-nél,
de eddig jobb nem érkezett a he-
lyére. Eros Grezda légiósként nem
sok vizet zavart a csapatnál. Raj-
tuk kívül hat fiatal: Boros Zsombor,
Gergely Botond, Kiss Ágoston,
Papp Csongor, Papp László, Tö-

rök Kevin került kölcsönbe NB
II-es csapatokhoz, illetve Romá-
niába.

Az érkezõ oldalon eddig négy já-
tékos szerepel: Senkó Zsombor a
DVTK-tól, Sajbán Máté Paksról, Sol-
tész István Budafokról, Mim Gergely
pedig újabb egy évre kölcsönbe a
Puskás Akadémiától érkezett.

Mit mutattak az edzõmérkõzé-
sek, amelyek összességében si-
keresek voltak. Leginkább azt,
hogy a ZTE idén sem lesz majd a
sok gólt rúgó csapatok között. Az
elmúlt szezonban is az õszi idény-
ben volt eredményes a csapat,
Ikoba ekkor fél idény alatt 10 gólt
szerzett, tavasszal már nem találta
góllövõ cipõjét. Az idei szezonkez-
dés is ezt látszik visszaigazolni.

Felállt védelem ellen nagyon ne-
hezen tud helyzetbe kerülni a kék-
fehér alakulat. A védekezésrõl el-
mondható, hogy a két szélen se-
bezhetõ leginkább a zalai csapat.
Az átigazolási szezon még tart,
ami nagyon fontos. Csak bizakod-
ni lehet, hogy még érkezik megha-
tározó tudású játékos, fõleg a tá-
madósorba, de a védelembe sem
ártana. A klubtól származó infor-
mációk szerint az idei idényre elõ-
relépést terveznek a 9. helyrõl. Eh-
hez a támadójátéknak javulni kell.

Áttérve a nemzetközi szerep-
lésre, a kék-fehéreknek nem volt
szerencséjük a sorsolással. A hor-
vát Osijeket kapták ellenfélként. A
Mészáros Lõrinc által is támogatott
csapat otthonában az elsõ félidõ-
ben bizony szerencse is kellett,
hogy ne kapjon gólt a zalai együt-
tes. Fordulás után már jóval

összeszedettebben játszott a kék-
fehér alakulat, de a hosszabbítás-
ban egy nagy védelmi hiba után
betalált a horvát csapat, és elõny-
nyel várhatta a visszavágót. Eszé-
ken a mérkõzés végén, a visszavá-
gón a találkozó elején kapott gyor-
san gólt a ZTE FC. Ezzel nagyon
távolra került a továbbjutás. A hor-
vátok magabiztossá váltak, és to-
vábbi helyzeteket alakítottak ki,
eredmény nélkül. A házigazdáknak
mindössze egy lehetõsége akadt
az elsõ félidõben. Fordulás után
beszorította ellenfelét a zalai csa-
pat, helyzetbe viszont nemigen ke-
rült. Egy ellentámadás végén az
Osijek növelte elõnyét, ezzel vég-
leg eldõlt a továbbjutás. A ZTE egy
szerencsés góllal szépített, Ikoba
lövése két horvát védõ lábán is
megpattanva jutott a kapuba.
Egerszegen is az Osijek nyert
(2-1), így magabiztosan, kettõs
gyõzelemmel léptek tovább a hor-
vátok. A ZTE-nek maradt a tapasz-
talat, hogy támadójátékban nagyot
kell elõre lépni, mert a hazai baj-
nokságban is baj lehet. Mellette az
is feltûnõ volt, hogy a ZTE védelme
a széleken nagyon sebezhetõ.

A TÁMADÓJÁTÉKBAN KELL ELÕRE LÉPNI
A ZTE GYORSAN BÚCSÚZOTT A NEMZETKÖZI PORONDTÓL

Megkezdõdött a bajnokság a labdarúgó NB I-ben. A ZTE FC a
szezonnyitón hazai pályán kikapott a Kisvárdától 2-0-ra.

Az elsõ nap elõfutamaiban Ba-
logh Áron és Sándor Sarolta is 50
m gyorson a középmezõnyben
végzett, majd Lewiczki Hana
Giselle lett 13. 200 m pillangón.
Döntõbe Sándor Sarolta került,
méghozzá 800 m gyorsúszásban,
az elõkelõ 5. helyen csapott cél-
ba. 

A második nap elõfutamai is jól
indultak Sarolta számára, hiszen
400 m gyorson a 4. helyen jutott

döntõbe, majd a délutáni fináléban
délelõtti egyéni csúcsát több mint
további 2 másodperccel javította
meg – ami ezúttal az 5. helyezés-
re lett elég. Lewiczki Hana Giselle
100 m háton rajtolt és a 18. helyet
szerezte meg. 

A harmadik nap további izgal-
makat tartogatott. Sándor Sarolta
ismét a döntõbe kvalifikátlt, ezúttal
200 m gyorson, végül a 6. helyen
csapott célba. Lewiczki Hana

Giselle  400 m vegyesen úszott jól,
a 12. helyet szerezte meg. 

A negyedik napon Balogh Áron
kezdte a versenyzést, 100 m gyor-
son a 27. helyen végzett. Lewiczki
Hana 200 m háton indult, egyéni
legjobbjával a mezõny közepén
végzett. Sándor Sarolta 1500 m
gyorson állt rajthoz.  Ebben a ver-
senyszámban megszerezte az
egerszegi cápakülönítmény egyet-
len érmét – egy ezüstöt –,  ideje:
19:12,03. 

A három kiscápa és edzõjük,
Horváth Tamás is elégedett volt.
Mindenki az év legfontosabb ver-
senyén megúszta egyéni legjobb
idejét. Ez már önmagában min-
denkit gyõztessé avat. 

LEGJOBBJUKAT HOZTÁK A KISCÁPÁK
Szegeden rendezték meg az országos úszóbajnokságot a cápa

korosztályban, a 11 éves lányok és a 12 éves fiúk számára. A
Zalaco-Zalaegerszegi Úszóklub három versenyzõt indított a ver-
senyen. Mi sem bizonyítja jobban a fiatalok jó felkészítését és az
úszók motivációját, mint az, hogy mindhárom versenyzõ, szinte
minden versenyszámában egyéni csúccsal ért célba. 

MUSZIL ÁGNES

MÁSODIK
Az Atlétikai Magyar Szu-

per Liga harmadik fordulójá-
ban Muszil Ágnes (Zalaszám
ZAC) 800 méteren taktikus
versenyzéssel 2:11,5 perces
idõvel a második helyen vég-
zett.



8 Hirdetés


